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Polgármesterjelöltek: 
DR. RIEBL ANTAL FÜGGETLEN JELÖLT 

TÓTHNÉ PURTHÁL GYÖRGYI FÜGGETLEN JELÖLT 

 
Képviselőjelöltek: 

MÁRTON GERGŐ FÜGGETLEN JELÖLT 

DARABOS ZSUZSANNA FÜGGETLEN JELÖLT 

PÁJER ÁGNES FÜGGETLEN JELÖLT 

SZABÓ CSABÁNÉ FÜGGETLEN JELÖLT 

GUNICSNÉ RÁCZ GYÖNGYI JÖVŐ ALAKÍTÓK SZÖVETSÉGE 

BICSKEI LÁSZLÓ FÜGGETLEN JELÖLT 

CZANIK BALÁZS FÜGGETLEN JELÖLT 

MAROSSY KÁROLY JÓZSEF FÜGGETLEN JELÖLT 

DERZSI KATALIN FÜGGETLEN JELÖLT 

BEDNÁRIK LÁSZLÓ FÜGGETLEN JELÖLT 

SZILVESZTER LAJOS FÜGGETLEN JELÖLT 

SZABÓNÉ PÁL ORSOLYA FÜGGETLEN JELÖLT 

GERGELY ENDRE FÜGGETLEN JELÖLT 

VÁLÓCZI TÜNDE FÜGGETLEN JELÖLT 

 
Roma nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek: 

GUNICS JÁNOS JÖVŐ ALAKÍTÓK SZÖVETSÉGE 

KOVÁCS KLAUDIA JÖVŐ ALAKÍTÓK SZÖVETSÉGE 

GUNICSNÉ RÁCZ GYÖNGYI JÖVŐ ALAKÍTÓK SZÖVETSÉGE

Érvényesen szavazni 1 polgármesterjelöltre, legfeljebb 8 egyéni listás képviselőjelöltre,  
és legfeljebb 3 nemzetiségi képviselőjelöltre lehet.  

2024. június 3-án 17 órától a Kölcsey Művelődési Központban bemutatkoznak a nemzetiségi  
képviselőjelöltek, a képviselőjelöltek és a polgármesterjelöltek. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

MEGHÍVÓ
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Dr. Riebl Antal – független jelölt 
 
Szeretve Tisztelt Délegyházi Választópolgárok! 
Mindenekelőtt köszönöm, hogy bizalmukból immár 14. éve polgármesterként vezethetem szeretett 
településünket. E közel másfél évtized eredménye, hogy Délegyháza lett a legnagyobb fejlődést mutató 
„kisváros” egész Magyarországon (!). Mindez azt bizonyítja, hogy jó úton járunk, és eredményesen 
dolgozunk. Ezen az úton szeretnék tovább menni. (Részletes programunkat a „Szívügyünk Délegy!” 
címmel megjelelő újságunkban olvashatják.) 
Hazánk jelenlegi gazdasági helyzetében az is nagy siker, ha egy település meg tudja őrizni pénzügyi 
egyensúlyát. Mi nem csupán megőriztük stabilitásunkat, hanem százmilliós nagyságrendű beruházá-
sokat hajtottunk végre saját forrásból. Így sikerült visszavásárolni a korábban elkótyavetyélt telepü-
lésközpontunkat, így sikerült megvásárolni az iskola körüli ingatlanokat, és ilyen forrásból értük el, 
hogy minden oviba és bölcsibe jelentkező gyermeket fel tudtunk venni. Ezenkívül e szigorú gazdál-
kodás eredménye lett az időseket megillető „karácsonyi” ajándékutalvány is, a „Sirály-játszótér” és 
még számos kisebb beruházásunk. 
Büszkék lehetünk a helyben lévő háziorvosi, gyermekorvosi és fogorvosi, gyógyszertári ellátásunkra, 
közbiztonságunkra és szociális területen is kimagasló eredményeink vannak. Élénk kulturális életünk 
és civil szervezeteink színesítik mindennapjainkat. 
A közeljövőben felépül pályázati pénzekből új ovink és bölcsink, 2025-ben pedig meg fog valósulni 
központunkban a várva várt Üzletközpont. 
Tudjuk, számtalan feladat vár még ránk. Ismerjük az utakkal kapcsolatos gondokat, az ivóvízzel kap-
csolatos panaszokat, a csatornával kapcsolatos nehézségeket és a hulladékszállítással összefüggő prob-

lémákat is, hogy csak a legfontosabbakat emeljem ki. Felelőtlenség lenne azt ígérni, hogy mi magunk önállóan mindent meg tudunk oldani egyik percről 
a másikra. Azt azonban ígérhetem, hogy nagy hangsúlyt helyezünk ezekre a kérdésekre és minden lehetőséget megragadunk arra, hogy javítsunk e körül-
ményeken annak érdekében, hogy „élhető” település maradjunk. 
Tudom, hogy együtt gondolkodó, hozzáértő, a településért önzetlenül és becsületesen dolgozó képviselőkre van szükség, hogy a kitűzött céljaink megva-
lósuljanak. Nekünk ilyen csapatunk van, s tudom, hiszem, hogy az Önök bizalmával élve együtt újabb, nagyszerű közös sikereket fogunk elérni.  
Kérem, hogy június 9-én szavazzanak rám és az engem támogató képviselőjelöltekre. 
Szeretettel és tisztelettel: dr. Riebl Antal  polgármester-jelölt

Tóthné Purthál Györgyi – független jelölt 

 
Kedves Délegyházi Lakosok! Tisztelt Választópolgárok! 
Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy indulok a 2024. június 9-i Önkormányzati Választáson a polgár-
mesteri tisztségért független jelöltként. 
Tóthné Purthál Györgyi vagyok. 1966-ban születtem Budapesten. A Délegyházi Hunyadi Általános 
Iskola elvégzése után a Pesterzsébeti Varga Jenő Közgazdasági Szakközépiskolában végeztem 1984-ben. 
Képesítésem könyvelő, tervező, statisztikus. A Csepeli Papírgyár Főkönyvelésén dolgoztam. 1987-ben 
férjhez mentem. Született két fiú gyermekem. 1994-től a mai napig mezőgazdasági családi gazdálkodást 
folytatunk. 2007 – 2010-ig a Délegyházi Önkormányzat tulajdonában lévő Délegyházi Vagyonkezelő 
Kft. ügyvezetője voltam. Feladatom a közintézmények és közterületek karbantartása volt. 2006-tól 
aktívan részt vettem a közösség életében két civil egyesület tagjaként.  
Programom a következő: 
1. Élhető Délegyháza: 
- zöld felület bővítése 
- parkosítás 
- játszótér kialakítása Galla tanyán és a Vadvirág utca környékén 
- tavak használata évszaktól függetlenül a lakosságnak 
- sportolási lehetőség kialakítása  
2. Partnerségi kapcsolat kialakítása a lakosság és az önkormányzat között oda-vissza.  
3. Beruházások tekintetében elsőbbséget élvez a településen a szilárd burkolatú utak, járdák, kerékpár-

utak létrehozása folyamatosan.  
4. Zebrák létesítése bölcsőde, óvoda és az iskola előtt. Az összes közlekedési tábla felülvizsgálata hivatalos közlekedési szakemberrel.  
5. Közművek ivóvíz minőségének folyamatos felülvizsgálata, a csatornahálózat leterheltségére megoldást találni. A gyakori áramkimaradás megszüntetése.  
6. Építési tilalom bevezetése: értékes, diplomás emberekkel gazdagodott a település, azonban az infrastruktúra bővítésének hiányában építési tilalmat kell 

bevezetni addig, amíg a feltételek újra adottak nem lesznek.  
7. Kivetett adónemek egységesítése a községben. Helyi vállalkozók és az Önkormányzat együttműködésének biztosítása.  
8. Környezet és természetvédelem Uniós irányelvek szerint – a termőföld védelme érdekében további sóderbányanyitás megakadályozása.  
9. Szemétlerakatok felszámolása és megakadályozása, kukák kihelyezése.  
10. Szociális terület hatékonyabbá tétele a rászorultak érdekében.  
11. Kultúra – könyvtár minden napi nyitvatartása:   
      Mottóm: „Az olvasó gyerekből lesz, a gondolkodó felnőtt!”  
12. Ösztöndíj létesítése tehetséges gyermekeknek.  
13. Civil egyesületek önállóságának biztosítása. 
Tisztelettel kérem Önöket, hogy a változás reményében bízva 2024. június 9-én, a választás napján szavazzanak rám! 
 

Tóthné Purthál Györgyi  polgármester-jelölt
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Márton Gergő – független jelölt 

 
Tisztelt Délegyházi lakosok! 
Márton Gergő vagyok, 38 éves, 2 gyermekes, nős, keresztény családapa. Születésem óta Délegyházi 
lakos. Sokakkal gyerekkorom óta jó viszonyt ápolok. Többekkel a munkámból kifolyólag ismerkedtem 
meg. Őszintén gondolom, hogy kicsiny falunkban otthonra találó új község társaink beilleszkedése 
elengedhetetlenül fontos. Az ő aggodalmaik a község fejlődését is szolgálják. Eddig is lokálpatriótaként 
tettem a dolgom, reflektorfény nélkül. Most szeretnék kiállni minden délegyházi lakosért, és harsonán 
dolgozni a közös sikereinkért. A tapasztalt szépkórúaktól a lelkes tinédzserekig mindenki megérdemli 
a figyelmet és hogy meghallják a hangjukat. Szeretném, ha falunk fejlesztései proaktívak lennének, és 
nem utólagosan kellene kínosan javítani az elképzeléseket. A sürgős hiányokat pótolnunk kell, zebrákat 
kell kialakítani, és a forgalmi struktúrát is át kell tervezni. Az általános iskolai környezetbe integrálni 
kell az iskolakert programot, hogy gyermekeink legfontosabb korszakában megismerkedhessenek az 
alapvető élelmiszereinkkel. Abszolút tisztelettel kell a polgárőreink felé fordulnunk, akik normális 
életük mellett a közösség biztonságáért a családjuktól veszik el az értékes időt és áldozzák értünk. 
Őket támogatnunk kell! Temetőnk sok figyelmet igényel, mint a biztonság, karbantartás és fejlesztés. 
Hiszen eltávozott szeretteink is megérdemlik a nyugodt megemlékezést. A jövőbeni munkámat az 
Önök támogatásával, Önökért szeretném megkezdeni. 
Üdvözlettel:   

Márton Gergő

Darabos Zsuzsanna – független jelölt 
 
Kedves Délegyházi Lakosok! 
Darabos Zsuzsanna vagyok, 1963-ban Budapesten születtem, azóta Délegyházán élek. Két felnőtt 
gyermek édesanyja vagyok. 
1981 óta dolgozom a helyi óvodában, jelenleg nyugdíjas óvodapedagógusként. 2010-óta a pénzügyi-
fejlesztési bizottság tagjaként, 2019 óta az oktatási-kulturális- és sport bizottság elnökeként végzem 
képviselői munkámat. Családom és munkám révén is erősen kötődöm településünkhöz. Sok emberrel 
van kapcsolatom, így ismerem az itt élő emberek örömeit, gondjait. Az évek alatt szerzett tapasztala-
taimra építve továbbra is teljes felelősséggel azon fogok dolgozni, hogy településünk infrastruktúrája 
fejlődjön, az itt élő emberek biztonságban éljenek, a meglévő értékeinket, hagyományainkat megőriz-
zük, településünk vagyonát növeljük. A pályázatokban rejlő lehetőségeket továbbra is használjuk ki. 
Hiszek a közösség erejében, hogy csak Önökkel együtt, közösen vagyunk képesek a hagyományaink 
ápolására, az innovációra, ezért is tartom fontosnak a civil kezdeményezések támogatását, az együtt-
működést, azt, hogy használjuk ki az adottságainkat és éljünk az adódó lehetőségekkel. Támogattam, 
és amennyiben lehetőségem lesz rá a jövőben is támogatni fogom a racionális gazdálkodást, települé-
sünk érdekeit szolgáló beruházásokat, minden olyan kezdeményezést, ami az itt élő emberek, a kö-
zösség javát szolgálja. Megköszönve bizalmukat és támogatásukat megtiszteltetésnek venném, ha foly-
tathatnám képviselői munkámat. 
Tisztelettel és köszönettel:  

Darabos Zsuzsanna

Pájer Ágnes – független jelölt 

 
Tisztelt Délegyházi Lakosok! 
Szeretnélek informálni titeket, hogy indulok Önkormányzati Képviselőnek Délegyházán! 
Budapesti születésű közgazdász vagyok, három gyermekes édesanya, aki 5 éve él Délegyházán. 
Majd 20 éves munkatapasztalatom van nagynevű multi cégeknél hatékonyságnövelési, folyamatfej-
lesztési területen. Ezt a helyi önkormányzatnál is szeretném majd kamatoztatni.  
Azért szeretnék Önkormányzati Képviselő lenni, hogy a Délegyházi Önkormányzatban a hatékonyság, 
az átláthatóság és a szociális érzékenység hangja legyek! 
Célom, hogy mindent megtegyek azért, hogy az önkormányzat rendelkezésére álló forrásokat maxi-
malizáljuk, és a leghatékonyabban, a lakosság szükségleteit és igényeit leginkább kielégítőbb módon, 
valamint a rászorulókat is segítve használjuk fel! Illetve, hogy a lakosság tájékoztatást kapjon minden 
őket érintő témában, történésről! Fontosnak tartom, hogy erősítsük a közösséget, temessük be az ár-
kokat a régi és új délegyháziak között! Legyen a fókusz a közös célokon, és tegyünk értük közösen! 
Ha megválasztotok Önkormányzati Képviselőnek, ígérem, hogy minden lehetséges témában tájékoz-
tatlak majd titeket, és szorgalmazni fogom a lakosság bevonását a döntéshozatalba!  
Épüljön, fejlődjön Délegyháza infrastruktúrája, szépüljön környezetünk! Óvjuk meg csendjét és ter-
mészeti szépségeit! Tegyünk meg mindent a tisztaságáért is! 
Mottóm: „Csináljuk egyszer, jól!”. Ne a kifogásokat keressük, és ne foltozgassunk!
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Bicskei László – független jelölt 

 
Kedves Délegyházi Polgárok! 
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam Önöknek. Bicskei László vagyok, 1968-ban születtem Baktaló-
rántházán. 1998 óta dolgozom munkahelyemen, mint vas- és fémszerkezet-lakatos és hegesztő. 2000-
ben költöztem családommal Délegyházára, három gyermekem és egy unokám van. Nagy megtisztel-
tetésnek érzem, hogy lehetőséget kapok arra, hogy képviseljem a településünk lakóit.  
Az évek során számos közösségi és civil kezdeményezésben vettem részt, szorosan összekapcsolódtam 
a helyi közösséggel és annak életével. 2012 óta foglalkozom hagyományőrzéssel, íjászattal, 2 éve ve-
zetem a Hagyományőrző Íjászok Délegyháza Egyesületet. Terveim között szerepel a fiatal korosztály 
részére létrehozni egy közösségi helyet, ahol hasznosan tudják eltölteni a szabadidejüket, továbbá az 
egyedülálló helyi adottságokat kihasználva létrehozni egy strandot, ahová bárki szívesen ellátogathat.  
Hiszem, hogy az átláthatóság és az együttműködés kulcsfontosságú tényező egy település sikeres irá-
nyításában. Számomra a polgárok igényeinek és véleményének figyelembevétele mindig az elsődleges 
szempont lesz. Fontosnak tartom a környezetvédelmet és a fenntartható fejlődést. Mindent meg fogok 
tenni azért, hogy a közösségünk érdekeit szem előtt tartva a legjobb döntéseket hozzam meg, és a leg-
nagyobb mértékben képviseljem a délegyházi polgárokat. 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

Szabó Csabáné – független jelölt 

 
Tisztelt Választópolgárok! 
Szabó Csabáné vagyok, Budapesten születtem. Ifjú házasként 2009-ben költöztünk Délegyházára. Két 
fiúnk született, akik a helyi intézményekben kezdték meg az ismerkedést a közösséggel. Jelenleg az is-
kola tanulói. Ezekben az években a szülői munkaközösség tagja voltam, élen jártam a gyerekeink kö-
zösségben eltöltött idejének jobbá tételében. 
2016-tól dolgozom a helyi postán, 2021-ben annak vezetését is elvállaltam. Megtanultam csapatban 
dolgozni, együtt megoldani a problémákat. Sok emberrel ismerkedhetek meg, akik méltónak tartanak 
arra, hogy megosszák velem hétköznapi problémáikat. Ezeket meghallgatom, és látom, hogy sok eset-
ben ezek a megfelelő kommunikációval és információkkal meg is szüntethetőek. Azt látom, hogy a 
településen sok problémát az információáramlás okozza. Ezen mindenképp változtatni szeretnék. 
Boldog voltam, hogy 15 év után önerő hozzáadásával az utcánk aszfaltozása megoldódott. Sajnos 
ezen a részen nincs játszótér, ezért célom, hogy ez a Nyírfa utcai átkötő út mellett megvalósuljon. 
Magánemberként és egy helyi civil szervezet tagjaként számos rendezvényen részt veszek. A szerve-
zésben és a kétkezi munkámmal is segítek, ha kell, szemetet is szedek, hogy a községünkben élők köz-
érzete jobb legyen. 
Amennyiben megtisztelnek bizalmukkal, törekedni fogok arra, hogy a lakosság számára biztonságos, 
élhető, fejlődő és zöld legyen Délegyháza. 
Tegyünk együtt a jobbért, az összefogásért, ne a széthúzásért! Szívügyem lett Délegyháza! 

Gunicsné Rácz Gyöngyi – Jövő Alakítók Szövetsége jelölt 
 
Gunicsné Rácz Gyöngyi vagyok 58 éves. Egy gyerekem van, és van egy csodálatos unokám, akire na-
gyon büszke vagyok. 
Férjemmel és lányommal 2007 óta élünk Délegyházán. 20 éve szakácsként dolgozom és Budapestre 
járok dolgozni. 
Örömmel kapcsolódom be a falu kulturális közösségi életébe. Csodálatos énekkaros lányok, asszonyok 
társaságában énekelek. 
10 éve már, hogy megválasztott Kisebbségi képviselőként végzem a munkám.  
Munkám során igyekszem segíteni az embereknek. 
Az egymásra való odafigyelés jegyében szükségét érzem olyan önkormányzati szervezésű lakosságot 
segítő kezdeményezésnek, amelyek a rászoruló helyiek, idősek életét megkönnyítik. 
Szeretném, ha lenne egy sikeres idősek otthona.  
Azon leszek, hogy kicsike Délegyháza fejlődjön, sok fiatal szülő találja meg álmai otthonát. Bizton-
ságban élhessenek a gyerekek, idősek. 
Szeretném, hogy élhető településen éljünk. 
Amennyiben lehetőséget kapok, becsületesen, tiszta szívvel fogom közösségünk érdekében végezni a 
munkámat. 
Hiszek az Összefogás erejében, ezért kérem megtisztelő támogatásokat. 
Tiszelettel:  

Gunicsné Rácz Gyöngyi
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Derzsi Katalin – független jelölt 

 
Kedves délegyházi Választópolgárok! 
Derzsi Katalin vagyok. Születésem óta Délegyházán élek. A közösségi élet és a helyi kultúra iránti el-
köteleződésemmel kívánom támogatni falunk fejlődését. Művelődésszervezői diplomával rendelkezem, 
jelenleg a Pázmány Péter Katolikus Egyetem pszichológia szakán tanulok, hogy még jobban megért-
hessem és segíthessem embertársaimat.  
Gyermekkorom óta igyekszem aktív tagja lenni községünknek. Néhány példa az elmúlt évekből: 
- 5 éven keresztül láttam el művelődésszervezőként a Művelődési Központ vezetését. 
- a Dél1Let Egyesület alapítói között voltam, szerveztünk már Családi napot, futóversenyt, szétosz-

tottunk, illetve elültettünk 500 facsemetét, és folyamatosan igyekszünk támogatni a helyi családokat.  
- a Délegyházi Citerazenekar tagjaként rendszeresen közreműködök a helyi rendezvényeken. 
Kiemelt céljaim: 
Közösségi tér kialakítása: új, mindenki számára nyitott közösségi tér kialakítása, ahol kulturális és sza-
badidős programok szervezhetők. 
Szorosabb, támogató kapcsolat kiépítése az önkormányzat és a nevelési intézmények között. 
Környezetvédelem: aktív lépésekkel szeretném elősegíteni falunk zöldülését. 
Bízom benne, hogy támogatásukkal közösen alakíthatjuk Délegyházát egy élhetőbb, zöldebb és össze-
tartóbb közösséggé. 
Köszönöm, hogy elolvasták bemutatkozásomat!  

Derzsi Katalin 

Czanik Balázs – független jelölt 

 
Tisztelt Délegyházi Választópolgárok! 
Czanik Balázs vagyok, 1981-ben születtem Budapesten. Az egész családom és én is Délegyházán élek. 
Gyerekkorom óta az életem szerves részét képezi a mozgás. A világon egyedülikén létrehoztam a 
Capoeira aerobikot, ami nem csak országszerte, hanem több külföldi országban is népszerű lett. Saját 
– fővárosi és vidéki – rendezvényeimen több ezren vesznek részt és mozognak velem. Éves szinten 
150 fellépésem van Magyarországon és nemzetközileg. A Mozdulj Rá, Budapest! Rendezvénysorozat 
megálmodója vagyok. 
A munkám során szerzett tapasztalataim azt mutatják, hogy a fejlődés fontos feltétele az alázatos 
munka, a tisztességes magatartás, a szeretet, a becsület és a tenni akarás. 
Évtizedek óta szereplője vagyok életmódrendezvényeknek, ahol tanácsadóként és szakértőként vagyok 
jelen. A tévében és a rádióban is heti rendszerességgel részt veszek szakértőként különböző egészséggel 
kapcsolatos témákban. Elkötelezettje vagyok annak, hogy a szépkorúak és a fiatalok is részesei lehes-
senek programjaimnak. Célom, hogy a település adottságait kihasználva Délegyháza egy fejlett és 
élhető település legyen.

Marossy Károly – független jelölt 

Tisztelt Választópolgárok! 
 
Marossy Károly, 54 éves, tősgyökeres délegyházi lakos vagyok. Marossy Zoltánnak, a nagypapámnak 
jelentős szerepe volt Délegyháza megalakulásában. Ő jegyeztette be a falut évekkel ezelőtt. Mivel csa-
ládommal, feleségemmel és leányommal élek itt, ezért fontos nekem is, hogy milyen helyen élünk. 
Történelemtanár szakot végeztem Egerben, és karateedző szakot a Testnevelési Egyetemen. 30 
évvel ezelőtt megalapítottam a Délegyházi Karate Sportegyesületet, ami azóta működik. Az elmúlt 
30 évem a közösségépítésről, sportról szólt. Tapasztalatom a tanításban, pályázatírásban és a kö-
zösségépítésben van. 
Egy települést működtetni, fenntartani és fejleszteni csak sok alázatos munkával, ötlettel és mindehhez 
pénzzel lehet. Nagyon gyorsan megnőtt a népességszám. 2004-ben még csak 1500 fő élt itt, ma 6000, 
viszont az infrastruktúra nehezen tart lépést ezzel a fejlődéssel. 
Annak ellenére, hogy Covid járvány, rezsiválság stb. volt, úgy látom, azért az elmúlt években Délegy-
háza sokat fejlődött. Fejlődött az óvoda, bölcsődék épültek, energetikai fejlesztéssel átépült az iskola, 
járdák épültek, de még mindig nagyon sok dolgot kell megoldani. 
Sok feladat vár a megválasztott képviselőkre: az utak minősége, a zöldterületek kialakítása és karban-
tartása, a fiatalok sport és szabadidős lehetőségeinek növelése, közösségépítés Délegyházán. 
Megválasztásom esetén igyekszem becsületesen, a legjobb tudásom szerint segíteni a működést és a 
fejlődést.
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Szabóné Pál Orsolya – független jelölt 

 
Kedves Választópolgárok! 
10 éve élek Délegyházán párommal és felnőtt lányommal. 
Munkám során a különböző korosztályok kulturális igényeit szolgálom ki. Lehetőségeim, ismereteim 
és kapcsolataim révén azon vagyok, hogy a településünkön színes kulturális élet működjön. 
15 éve önkormányzat által fenntartott intézményeket vezetek. Nyitott vagyok az új kezdeményezésekre, 
és fontosnak tartom a civil szerveződések lehetőség szerinti támogatását. 
Az elmúlt időszakban az Önök jóvoltából képviselőként is dolgozhattam. Mindent háttérbe szorítot-
tunk annak érdekében, hogy a településen élő összes gyermek felvételt nyerjen a helyi bölcsődékbe, 
óvodába. ALKALMAZKODÁS a felmerülő nehézségekhez – ez volt a legfontosabb, amit tennünk 
kellett. 
Most viszont már jöhetnek a további megoldásra váró feladatok, amik eddig háttérbe szorultak: elké-
szüljön a településközpont egy megfelelő méretű bolttal, utak, közösségi tér a kamaszoknak, a közte-
rületek szépítése, parkok rendbetétele, újak kialakítása, a turizmus fellendítése kihasználva a tavak adta 
lehetőségeket. A változás, a gyarapodás viszont az életünk része, ezt továbbra is okosan kell kezelni.  
A feladatokat a jövőben is ésszerűen, tervezetten kell lereagálni, a megvalósításukat lehetőség szerint 
a lakosság bevonásával elkezdeni, alkalmazkodva a mindig változó körülményekhez, hogy Délegyháza 
élhető település maradhasson, ahol tiszteletben tartják egymást az emberek! 
Ismételt bizalmukat előre is köszönöm! 

Szabóné Pál Orsolya

Bednárik László – független jelölt 
 
Tisztelettel köszöntöm az Olvasókat! 
Bednárik László vagyok, születésem óta Délegyházán élek. Óvodába, általános iskolába ide jártam, 
majd Kiskunlacházán szereztem szakmunkás-bizonyítványt. 
Dunaharasztin érettségiztem, ezután a vendéglátóiparban helyezkedtem el. Katonaság után hosszú 
időn keresztül mezőgazdasággal foglalkoztam. Jelenleg az Országgyűlés Hivatalában dolgozom. 
1998 óta vagyok önkormányzatunk képviselője. Ismerem településünk múltját, problémáit, melyekre 
mindig a lehető legjobb megoldást kell közösen kitalálnunk.  
Legnagyobb kihívást a rohamosan megnövekedett lakosságlétszám jelentette. Bölcsődét, óvodát, iskolát 
kellett bővíteni, illetve újat építeni. Amennyiben ezek a fejlesztések elkészülnek, több energiánk ma-
radhat környezetünk szebbé, otthonosabbá tételére.  
Csodálatos helyen élünk, a tavak nyújtotta lehetőségek például evezés, úszás, horgászat vagy séta a 
vízparton igazi kikapcsolódást jelentenek. Az 1-es 2-es tó körbejárható, ennek továbbra is így kell ma-
radnia. Lehetőség szerint fákat kell ültetni külterületen és belterületen egyaránt. A tervezett parkolók 
elkészülésén túl továbbiak kialakításáról kell gondoskodni. Bajba jutott, rászoruló embertársainkon 
segítenünk kell. Nyitott vagyok minden olyan elképzeléssel, ötlettel kapcsolatban, amely az itt élők 
javát szolgálja. Ehhez kérem az önök támogatását! 

Bednárik László

Szilveszter Lajos – független jelölt 
 
Tisztelt Lakosok, Barátaim! 
Szilveszter Lajos vállalkozó vagyok, Budapesten születtem. Két nős fiam és két szép unokám van, 
akik megszépítik napjaimat. 
Mindig részt vettem a falu életében. 1998-ban megmérettem magam, és a választók bizalmából kép-
viselő lettem. Tizennégy éve alpolgármester vagyok. 
Hitvallásom: 
- Felelősen gazdálkodjon a község vagyonával, legjobb tudása szerint végezze munkáját. 
- Tisztelje a község lakosságát, próbálja meg komfortossá, élhetővé tenni a falut. 
- Annyit ígérjen, amelyhez az anyagi háttér és a szellemi kapacitás megvan, józan ész szerint döntsön. 
Önkormányzatunkat és Polgármesteri Hivatalunkat ügyfélbarátnak tartom, munkatársaink megfelelő 
szaktudással rendelkeznek. 
Önkormányzatunk 2018 – 2024 években befejezett pályázatai értéke kétmilliárd forint. Folyamatban 
lévő pályázataink összege kétmilliárd forint. Saját forrásból megvalósult fejlesztések 806 millió forint. 
A közbiztonság községünkben jó, melyről rendőrkapitány úr tájékoztatott. Rendszeresen támogatjuk a 
helyi sportegyesületeket, kulturális rendezvényeket, helyi civil és egyéb közösségeket. Szeretnék köszö-
netet mondani mindazon szervezeteknek, embereknek, akik szabadidejüket feláldozva szépítik, gyara-
pítják községünket! Fő célom az utak állapotának javítása, minél több földút pormentesítése, fiatalok 
és minden lakos számára lehetőséget biztosítani, hogy megfelelő környezetben, jól érezzék magukat.  

Szilveszter Lajos
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Gergely Endre – független jelölt 

 
Kedves Délegyháziak! 
Gergely Endre vagyok, független önkormányzati képviselőként szeretném szolgálni közösségünket. 
Délegyházán születtem, itt nőttem fel, tisztában vagyok vele, milyen ezen a településen élni, és azzal is, 
hogy milyen lehetőségek és kihívások várnak még ránk. 
Hiszem, hogy Délegyháza nagyszerű hely, de van még hova fejlődnünk. Egy zöldebb, tisztább faluért 
szeretnék dolgozni, ahol a környezetvédelem, a természetközeliség nem csak szólam! 
Főbb terveim: 
- Zöldebb falu: fák és zöld területek telepítésével javítanánk a helyi életminőséget 
- Pihenőpark kialakítása: egy új közösségi tér, ahol minden korosztály találhat kikapcsolódást 
- Kiránduló turizmus fejlesztése: a helyi adottságokat kihasználva szeretném ha Délegyháza újra vonzó 

célpont lenne a kirándulni, kikapcsolódni vágyók számára 
- Helyi építési szabályzat módosítása: egy élhetőbb település-szerkezet kialakítása, hosszú távú stratégia 

kidolgozása 
- Hiteles lakossági tájékoztatás: a lakosság naprakész tájékoztatása átlátható információkkal elengedhe-

tetlen feltétele a közös munkának 
Köszönöm az eddigi bizalmat, és kérem támogassanak, hogy közösen építhessük tovább Délegyházát! 
Legyenek részesei ennek az útnak, és adjanak esélyt arra, hogy együtt formáljuk jobbá településünket! 
Köszönettel,  

Gergely Endre

Válóczi Tünde – független jelölt 

 
Tisztelt Választópolgárok! 
2010 óta vagyok a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság elnöke. Önkormányzatunk gazdálkodásának kie-
gyensúlyozottságáért különös felelősséget érzek. Fontos, hogy a jogi és gazdasági kereteken belül meg-
találjuk a legoptimálisabb megoldásokat, költségtudatos gazdálkodással, a források hatékony kihaszná-
lásával. 
Büszke vagyok rá, hogy részese lehettem intézményeink korszerűsítésének. 
Azért indulok újra képviselőjelöltként, mert szeretném, ha tovább tudnánk együtt dolgozni azon, hogy 
felépüljön az új óvoda és bölcsőde, hogy sok munka és újratervezés után végre létrejöjjön az új telepü-
lésközpont a lakosság érdekeit szem előtt tartó infrastruktúrával. Szeretnék azon dolgozni, hogy a biz-
tonságos közlekedési hálózat tovább javuljon, a sok elengedhetetlen beruházás mellett végre jusson 
több forrás a klímabarát település kialakítására, parkosítással, fásítással, tanösvények kialakításával. 
Fontosnak tartom a nyílt, átlátható döntésfolyamatokat, melynek érdekében mindenki számára elérhető 
fórumokon még intenzívebben kell bemutatni, hogy a projektjeinkkel a lakosság érdekeit szolgáljuk, és 
hogy a jó gazda gondosságával járunk el. Támogatom, hogy a helyi szellemi erőforrást bevonva együtt-
működő kreatív és innovatív fórumokat hozzunk létre. 
Mindezek mellett fontosnak tartom, hogy továbbra is nagy figyelmet fordítsunk a szociális segítségre, 
az idősek és rászorulók támogatására, a kulturális- és sportéletre, mely erősíti a mi befogadó és elfogadó 
közösségünket. 

Válóczi Tünde
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Önkormányzati választás – 2024. június 9.
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Tisztelt Választópolgárok! 
Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban 
tartott 2024. évi általános választásán a délegyházi választópolgárok továbbra is négy, a részükre a Nemzeti Választási Iroda által megküldött értesítőben 
feltüntetett szavazókörben szavazhatnak. 

001. Szavazókör:  
Művelődési Ház  
(Szabadság tér 1-2.) 
Ady Endre utca 
Arany János utca 
Berzsenyi utca 
Dózsa György utca 
Gizella telep 
Gomb köz 
József  Attila utca 
Kastély köz 
Kinizsi utca 
Kossuth Lajos utca 
Móra Ferenc utca 
Némedi út 
Rákóczi utca 
Táncsics utca 
Temető út 
Tompa köz 
Vég utca 
Vörösmarty utca 
 
002. Szavazókör:  
Polgármesteri Hivatal 
(Árpád utca 8.) 
Áfonya utca  
Akácos utca  
Anna utca  

Boglárka utca  
Ciklámen utca    
Csendes utca  
Diófa utca 
Eper utca 
Erdőalja utca  
Fácán utca  
Fagyöngy utca 
Faház sor 
Fecske utca 
Fény utca 
Gesztenye utca 
Gizella utca 
Gyöngyvirág utca 
Határ út 
Kavics utca 
Kéktó Kis sziget 
Kéktó Nagy sziget 
Kéktó sétány 
Kerecsen köz 
Kurta köz 
Liget utca 
Liliom utca 
Mária utca 
Máv 19-es őrház 
Mezei tanya 
Nádirigó utca 
Naturista part 

Nomád part 
Nyárfa sor 
Óbudai telep 
Őz utca 
Paprika köz 
Pitypang utca 
Rigó utca 
Sirály utca 
Sóderos út 
Szántó utca 
Szarvas utca 
Széchenyi telep 
Szitakötő utca 
Tavirózsa utca 
Udvarev tanya 
Udvarov tanya 
Újpesti sor 
Üdülő sétány 
Vadrózsa utca 
Vasút sor 
Viktor tanya 
Zsombékos köz 
 
003. Szavazókör:  
Hunyadi János Általános 
Iskola (Árpád utca 53.) 
Árpád utca 
Csóka tanya 

Ezermester utca 
Fűzfa utca 
Gacs sor 
Galla tanya 
Gilice utca 
Gólya utca 
Hullám utca 
Kölcsey utca 
Majosi út 
Marosy tanya 
Mókus utca 
Molnár köz 
Öko falu II. 
Petőfi utca 
Robinson park 
Sellő utca 
Sólyom utca 
Szabadság tér 
Szabó köz 
Szárcsa utca 
Szilfa utca 
Tsz. telep 
 
004. Szavazókör:  
Napsugár Óvoda  
(Árpád u. 6.) 
Aköv sziget 
Bányász sor 

Boróka köz 
Borostyán köz 
Búza utca 
Csepp köz 
Cserje sor 
Csermely köz 
Csobogó köz 
Deák Ferenc utca 
Diófa köz 
Európa utca 
Gábor Áron utca 
Honvéd sziget 
Hóvirág utca 
Ibolya utca 
Jókai utca 
Napsugár utca 
Nyírfa utca 
Széchenyi István utca 
Sziget köz 
Vadvirág utca 
Vásárhelyi Pál utca 
Zöldrét utca

A szavazókörökhöz tartozó utcák:

dr. Molnár Zsuzsanna 
jegyző, HVI vezető 

Gunics János vagyok a Jövő Alakítók Szövetsége 
képviselőjelöltjeként indulok az önkormányzati 
választásokon Délegyházán. Célom a kisebbség 
és a rászoruló emberek segítsége, képviselete. 
Köszönöm a bizalmat azoknak, akik aláírásukkal 
megtiszteltek. Ezért kérem megtisztelő támoga-
tásukat.

Kovács Klaudia vagyok a Jövő Alakítók Szövet-
sége képviselőjeként indulok az önkormányzati 
választáson Délegyházán. Célom a kisebbségi és 
a rászoruló emberek segítsége, képviselete. Kö-
szönöm a bizalmat azoknak akik aláírásukkal 
megtiszteltek. Ezért kérem megtisztelő támoga-
tásukat.

Gunicsné Rácz Gyöngyi vagyok a Jövő Alakítók 
Szövetsége képviselőjeként indulok az önkor-
mányzati választáson Délegyházán. Célom a ki-
sebbségi és a rászoruló emberek segítsége, kép-
viselete. Köszönöm a bizalmat azoknak akik alá-
írásukkal megtiszteltek. Ezért kérem megtisztelő 
támogatásukat.

Gunics János 
Jövő Alakítók Szövetsége

Kovács Klaudia 
Jövő Alakítók Szövetsége

Gunicsné Rácz Gyöngyi 
Jövő Alakítók Szövetsége

Roma nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek


